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Bobowa, 2021–11-29 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 

 

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. 

 

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytanie dotyczące treści specyfikacji 

istotnych warunków zamówienia informujemy: 

 

 

Pytanie 1 

W projektach kanalizacji sanitarnej przyjęto zastosowanie różnych rodzajów rur PVC typu 

SN 12, SN 8 i SN4 – prosimy o ujednolicenie typu rur dla całego zadania – np. zastosowanie 

rur PVC typu SN8. 

 

Odpowiedź: 

• Zadanie nr IX tj. Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Siedliska gm. 

Bobowa – zastosować rury zgodnie z projektem budowlanym. 

• Zadanie nr X tj. Budowa sieci kanalizacji sanitarnej, oczyszczalnią ścieków oraz 

przepompownią ścieków i jej instalacją elektryczną na działkach nr ewid. 472/8, 472/7, 

472/4 i innych w miejscowości Jankowa – Gmina Bobowa, Zadanie nr XI tj. Budowa 

sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Stróżna - Przysiółek Pułanki oraz Bobowa, 

gmina Bobowa, Zadanie nr XII tj. Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości 

Stróżna - Przysiółek Nowa Wieś gm. Bobowa, Zadanie nr XIII tj. Budowa sieci 

kanalizacji sanitarnej w miejscowości Stróżna – Przysiółek Pułanki oraz Bobowa, gm. 

Bobowa – można zastosować rury PVC typu SN8. 

Pytanie 2 

W projektach sieci wodociągowej przyjęto zastosowanie różnych rodzajów rur PE typu SDR 

17, SDR 11 oraz PE100 RC SDR 11 – prosimy o ujednolicenie typu rur dla całego zadania – 

np. zastosowanie rur PE100RC SDR 11, PN 16. 

 

Odpowiedź: 

W zadaniach nr I tj. Budowa sieci wodociągowej w miejscowości Bobowa – Berdechów,                

nr II tj. Budowa sieci wodociągowej w miejscowości Bobowa – ul. Zielona i okolice i nr IV 

tj. Budowa sieci wodociągowej na dz. nr 167/1, 166/2, 166/1, 165/1 i innych w miejscowości 

Jankowa – Gmina Bobowa – należy zastosować rury zgodnie z projektem budowlanym, 

natomiast w zadaniach nr III tj. Budowa sieci wodociągowej w m. Bobowa gm. Bobowa,               

nr V tj. Budowa sieci wodociągowej w miejscowości Stróżna - Przysiółek Pułanki, gmina 

Bobowa, nr VI tj. Budowa sieci wodociągowej w miejscowości Stróżna - Przysiółek Nowa 

Wieś gm. Bobowa, nr VII tj. Budowa sieci wodociągowej w miejscowości Stróżna – 

Przysiółek Podlesie, gm. Bobowa, nr VIII tj. Budowa sieci wodociągowej w miejscowości 

Wilczyska, gm. Bobowa – można zastosować rury PE100RC SDR 11, PN 16. 



Pytanie 3 

Czy Zamawiający dopuszcza w węzłach montażowych zastosowanie zamiennie dla trojaków 

żeliwnych trojaków PE. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza w węzłach montażowych zastosowanie zamiennie dla trojaków 

żeliwnych trojaków PE. 

  

Pytanie 4 

Czy Zamawiający dopuszcza w węzłach montażowych dla przyłączy do budynków 

zastosowanie dla trojaków żeliwnych zamiennie nawiertek lub siodeł. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że projekt budowlany w węzłach montażowych zaleca zastosowanie 

trójników żeliwnych i w wypadku węzłów hydrantowych węzłów z zasuwami takie zalecamy 

zastosować. W  wypadku węzłów bez armatury dopuszcza się zastosowanie trójniki PE. 

 

Pytanie 5 

Czy Zamawiający przewiduje zakończenie sieci rozdzielczej fi 50 mm zasuwą fi 40 mm                        

z korkiem. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający przewiduje zakończenie sieci rozdzielczej fi 50 mm zasuwą fi 40 mm z korkiem. 

 

Pytanie 6 

Zadanie nr 9 – brak dokumentacji wykonawczej pompowni P1 i P2, zagospodarowania terenu 

oraz zasilania pompowni. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że zagospodarowanie terenu przepompowni P1 i P2 znajduje się               

w dodatkowo załączonym Projekcie Wykonawczym (zał. nr 9.4), tj.: mapy z Projektem 

Zagospodarowania Terenu oraz szczegółowe rzuty przepompowni wraz z 

zagospodarowaniem (ogrodzenie itp.) Natomiast zasilanie energetyczne do przepompowni 

ścieków jest odrębnym opracowaniem, które wykonuje dystrybutor sieci energetycznej - 

TAURON na podstawie zawartej odrębnej umowy. 



 

Pytanie 7 

Zadanie nr 10 – brak dokumentacji wykonawczej zagospodarowania terenu dla pompowni 

P1– dojazdu przez działkę 482/7. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że dojazd do  pompowni P1 zlokalizowanej na działce 482/7 

odbywać się będzie istniejącą drogą utwardzoną.  

 

 

 

        

   

Kierownik Zamawiającego 

Do wiadomości: 

- wszyscy uczestnicy 
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